证券代码: 002267 证券简称: 陕天然气 公告编号: 2021-026

陕西省天然气股份有限公司 关于股东收到国资主管部门批复暨权益变动的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、权益变动情况

2021年4月14日,陕西省天然气股份有限公司(以下简称"公司")的控股股东陕西燃气集团有限公司(以下简称"陕西燃气集团")与公司股东澳门华山创业国际经济技术合作与贸易有限公司(以下简称"澳门华山")、陕西华山创业有限公司(以下简称"陕西华山")、陕西秦龙电力股份有限公司(以下简称"秦龙电力")分别签署《股权转让协议》,根据协议约定,澳门华山、陕西华山、秦龙电力拟将其合计持有公司 9.07%股份通过非公开协议转让方式转让给陕西燃气集团。本次交易完成后,陕西燃气集团持有公司股份比例从 55.36%增加至 64.43%;澳门华山、陕西华山、秦龙电力分别由持有公司 5.53%、2.69%、0.85%股份减少至持股 0%,不再持有公司股份。

具体内容详见公司于2021年4月14日在指定媒体巨潮资讯网披露的《关于股东权益变动的提示性公告》(公告编号: 2021-017)等相关公告。

二、本次权益变动的进展

公司于 2021 年 6 月 22 日收到股东澳门华山、陕西华山、秦龙电力《关于取得陕西省国资委关于股份非公开协议转让批复的告知函》和转发陕西省人民政府国有资产监督管理委员会《关于陕西投资集团有限公司子公司将所持陕西省天然气股份有限公司股份非公开协议转让给陕西燃气集团有限公司的批复》(陕国资发〔2021〕60 号)。

根据批复文件和告知函内容,陕西省国资委同意将陕西华山、澳门华山、秦龙电力合计持有公司 10,087.9868 万股(占比 9.07%),以非公开协议转让的方式转让给陕西燃气集团。转让价格将按照《上市公司国有股权监督管理办法》(36 号令)第三十二条规定的定价方式或转让方要求的 6.5 元/股,两者之间的较高价格为最终确定的股权转让价格。

三、其他事项说明

截至本公告披露日,本次交易尚需向深圳证券交易所提交审核申请,并在取得深圳证券交易所关于本次股权转让的确认文件后,由转让双方按约定向中国证券登记结算有限责任公司及其派出机构申请办理股份转让过户登记手续。

公司将持续关注事项进展,根据相关规定及时披露进展情况,并督促交易各方按照有关法律法规的要求及时履行信息披露义务,敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

四、备查文件

- 1.陕西省人民政府国有资产监督管理委员会《关于陕西投资集团有限公司子公司将所持陕西省天然气股份有限公司股份非公开协议转让给陕西燃气集团有限公司的批复》(陕国资发〔2021〕60号);
 - 2.陕西华山、澳门华山《关于取得陕西省国资委关于股份非公开协议

转让批复的告知函》;

3.秦龙电力《取得陕西省国资委关于陕西省天然气股份有限公司股份 非公开协议转让批复的告知函》。

特此公告。

陕西省天然气股份有限公司董 事 会2021年6月24日